

POSTANSCHRIFT Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat, 11014 Berlin

Mitglied des Deutschen Bundestages Herrn Michel Brandt Platz der Republik 1 11011 Berlin

HAUSANSCHRIFT Alt-Moabit 140, 10557 Berlin

POSTANSCHRIFT 11014 Berlin

TEL +49 (0)30 18 681-11117

FAX +49 (0)30 18 681-11019

INTERNET www.bmi.bund.de

DATUM 03. Februar 2021

BETREFF Schriftliche Frage Monat Januar 2021 HIER Arbeitsnummer 1/483

ANLAGE - 1 -

Sehr geehrter Herr Abgeordneter,

auf die mir zur Beantwortung zugewiesene schriftliche Frage übersende ich Ihnen die beigefügte Antwort.

Mit freundlichen Grüßen

in Vertretung

Dr. Helmut Teichmann

Schriftliche Frage des Abgeordneten Michel Brandt vom 28. Januar 2021 (Monat Januar 2021, Arbeits-Nr. 1/483)

Frage

Ist die Bewaffnung des im Rahmen des "Standing Corps" bei Frontex angestellten Statutspersonals der "Kategorie 1" nach Kenntnis der Bundesregierung wie geplant zum 1. Januar 2021 erfolgt (Bundestagsdrucksache 19/23647, Antwort zu Frage 10) und falls ja, welche Rechtsgrundlage hat Frontex schließlich für den Erwerb, die Lagerung und den Transport von Waffen mit der polnischen Regierung gefunden?

<u>Antwort</u>

Die Ausstattung des Statutspersonals der Kategorie 1 mit Waffen ist zum 1. Januar 2021 noch nicht erfolgt. Nach Kenntnis der Bundesregierung geht Frontex aber davon aus, die letzten noch offenen Fragen hierzu in Kürze klären zu können.